

美國時間2月7日，第83屆奧斯卡頒獎禮主辦單位在比華利山設宴，邀請有份入圍的荷里活巨星和幕後工作人員一同出席，190名入圍者中共有147位赴宴，當中包括10位影帝影后候選人，而以寶藍色大肚裝現身的妮坦莉寶雯(Natalie Portman)更被美媒選為當日最佳衣着得主。

奧斯卡設午宴147紅星捧場

妮坦莉寶雯大肚裝

艷壓全場



妮坦莉寶雯懷孕後，經常笑容滿面。



5位影帝候選人一齊合照，實屬難得。



謝菲路殊和哥連卓夫憑《皇上無話兒》再創事業高峰。

眾影星心緒興奮，猶如參加學校畢業典禮，他們更輪流上台，從美國電影藝術與科學學院(Academy of Motion Picture Arts & Sciences)主席Tom Sherak手中接過提名證書，當哥連卓夫(Colin Firth)、謝菲路殊(Geoffrey Rush)等人上台時，台下掌聲雷動。雖然妮坦莉寶雯獲得的掌聲不及對手安納貝寧(Annette Bening)多，但影大合照時卻獲大會安排站在正中間，奧斯卡像旁邊，地位超然。

謝夫布烈治提點入圍者

席間，各影星分享入圍心得，哥連憑《皇上無話兒》於金球獎及演員工會獎封帝，直言受到大家的肯定令他心情激昂：「在未來半年都會持續這種感覺。」他更開玩笑說在5月可能會突然對空氣揮拳，又或是在9月等到心情沉澱下來時，會開香檳慶祝！

去年奧斯卡影帝謝夫布烈治Jeff Bridges雖然憑《有人喜歡藍》再度角逐影帝殊榮，但他認同哥連最有可能拿走影帝寶座。他亦提點首次入圍的提名者：「記住要享受樂趣，不要把它想得太嚴重。」他表示這是母親及妻子送給他



謝夫布烈治熱福不淺，同時有(左起)妮歌潔曼、安納貝寧和艾美雅當絲陪伴左右的金玉良言。

妮歌潔曼怕女兒找麻煩

曾拿下影后寶座的妮歌潔曼(Nicole Kidman)對於憑《心靈觸洞》入圍抱平常心，直言在拍攝過程中經歷了不凡的旅程，獲得提名反映了台前幕後工作人員對該片的付出得到認同，但她最大的煩惱是如何向2歲大的女兒Sunday Rose解釋入圍的苦與樂外，還憂心擁有時尚觸角的女兒會安排她穿短裙出席奧斯卡。而女配角大熱海倫娜寶咸卡特(Helena Bonham Carter)則預告其奧斯卡戰衣可能會是一場「災難」，但她承諾會穿著相襯的鞋。

大會公布今屆奧斯卡以「邀請你」作為口號，製作人透過主持人占士法蘭高(James Franco)及安妮夏菲維(Anne Hathaway)呈現節目部分內容外，更會邀請入圍者的星媽們在鏡頭前現身，分享一眾紅星的真實生活故事，更教星媽們上Twitter留言介紹奧斯卡，認真與時並進。

文：Mana

《宇宙戰艦大和號》

木村拓哉 型爆救地球



木村在新片有不少動作場面。

改編自日本著名漫畫家松本零士、與《機動戰士高達》和《新世紀福音戰士》同列日本動畫三大神作的真人版電影《宇宙戰艦大和號》將於本月24日在港上映。該片耗資20億日圓拍攝，以最新的電腦特技呈現大和號艦體和外太空景象，效果逼真。演員陣容亦十分華麗，有《舞吧！昂》的黑木美紗、《葉問2》的池內博之、《跳躍大搜查線》的柳葉敏郎和《神探伽利略》的堤真一外，男主角更是萬人迷木村拓哉，吸引力十足。

今次是木村自07年拍畢《HERO》後，再次出演電影。他自曝是該動畫超級粉絲，5歲看完動畫後，一直夢想坐上「大和號」，今次夢想成真特別開心。他飾演的地球防衛軍飛行員古代進在探索任務時，意外發現一幅戰艦設計圖，還知道外星有一種消除輻射的裝置，當時地球正深受輻射威脅，因此政府製造大和號，派古代進等人前往外星，展開拯救地球之旅。雖然戲中與黑木有感情線，但着墨不多，反而賣

與諸形直人成好友

不過，木村宣傳該片時，經常大讚黑木，還說她是自己今年最難忘的對手，揮抵《月之戀人》的林志玲和藤原涼子。早前他在廣播節目爆料兼職做照明師，幫黑木測量從哪個位置打光會更漂亮。木村表示很少人叫他拓哉，現在只有5個人會這樣叫他，當中包括戲中飾演其好友的諸形直人。他笑言：「就算我們變成老頭子，這種關係會持續下去！和他在一起真的超級輕鬆。」



木村和黑木在戲中有感情瓜葛。

泛亞影業現送出《宇宙戰艦大和號》優先場30張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明「《宇宙戰艦大和號》戲票」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

日期：2月20日 時間：下午4時 地點：旺角嘉禾

Fergie開腔撐Christina

唱錯國歌人之常情？

早前美國一年一度的體壇盛事超級碗總決賽在德克薩斯州舉行，全美有近三分之一人收看，因此請來多位重量級歌手如R & B天王Usher、組合黑眼豆豆(The Black Eyed Peas)等人表演，但負責獻唱美國國歌的Christina Aguilera卻不慎唱錯歌詞，受盡萬人責罵。

雖然Christina馬上在網上發表聲明認錯，但仍不能消去網民的憤怒之情，有網站特別剪輯



Christina唱錯國歌，甚為無奈。

其唱錯歌詞的影片，吸引超過1億人觀看。當日有份演出的黑眼豆豆主音Fergie眼見Christina備受抨擊，忍不住開腔幫她解畫。她出席廣播節目時表示超級碗總決賽是個盛大的賽事，緊張是人之常情，她完全明白及了解。她讚揚Christina是現今唱功最好的歌手之一，這是大家不能否認的，但她直言：「因為我們是人類。」與其他人在沒有分別，所以因緊張而影響演出是不能避免。

Fergie認走音

黑眼豆豆的勁歌熱舞受網友力讚，但有美媒批評Fergie做作，恍似貓兒求愛的聲音令人難受。Fergie在電台回應：「當日某些音的確走偏了，有少許走音。」不過，她仍享受了一段美好的時光：「這個盛事令人興奮，演出是次活動是人生中千載難逢的機會。」



黑眼豆豆主音Fergie的唱功亦受抨擊。

文：Mana

鄭容和自嘲配不起徐賢

韓國樂隊CNBlue隊長鄭容和(見圖)日前在電視節目《Enews Behind Star》中，對於上月推出的自創曲《給初次戀愛的戀人們》獲得廣泛支持感到開心。他解釋該曲旋律簡單，歌詞是每個人都有機會經歷過，而且出演綜藝節目《我們結婚了》時，和假想妻子徐賢曾把該曲改詞成《平語歌》，徐賢還力讚好聽，加深該曲對他的意義。

他稱讚徐賢在眾多女藝人中長得最漂亮，覺得她與自己配對成假想夫婦有點可惜，暗示自己高攀了，他還直言自己的外貌只值60分。不過，容和有花美男之稱，這次評估似乎有點過謙。



文：Mana / 圖：網上圖片

2PM玉澤演 為當現役兵做矯視

去年韓國男子組合2PM成員玉澤演為了當兵，放棄美國永久居留權。前日他在電視節目《紳紳有餘》中表示因生在韓國，加上在韓國進行演藝活動時，受到粉絲的厚愛，因此即使父母、經理人公司勸過他，仍然選擇入伍。08年澤演進行體檢時，因視力不好，只獲准做公益服務兵，而不能像常人般當現役兵。他坦承：「之前曾向兵務廳諮詢，要矯正視力才可以當現役兵，因此入伍前，必定會做矯正視力手術。」



澤演早前說要放棄美國國籍時，已引起哄動。網上圖片

文：Mana

娛聞雜碎

■ 歌手李孝利(見圖)獲選為「世界最性感女性TOP 100」的第9位，超過章子怡(33位)、全智賢(65位)，而《變形金剛》女星美瑾霍絲則榮登榜首。網上圖片

■ 近日謠傳韓國男星李勝基將退出主持《兩天一夜》和《強心臟》，專注發展日本市場，相關劇組表示未收到他的退出通知。

■ 日本女歌手hitomi出席嬰兒服裝品牌PomiPomi記者會，為該品牌做監製外，還於16日推出以小朋友的愛為題的新歌。

■ 有傳稱妻子Victoria會模仿狄美亞拍大肚裸照，封登在雜誌《Vogue》上，但其發言人否認有關傳聞。

■ 昨日，型男小田切的妻子香椎由宇透過事務所公佈喜訊，說自己喜得慈姑姪，母子健康。



蛭原友里 整蛋糕賀情人節

知名模特兒蛭原友里(見圖)昨日出席日本航空和時裝品牌Samantha Thavasa的聯合記者會，據悉兩間公司聯手推出Samantha專機，由昨日開始預計3個月內在全日本投入服務。因蛭原是Samantha的代言人，因此順理成章成為是次活動的代言人。她身穿粉紅色空姐制服現身會場，直言很想乘坐該專機，還望有機會和專機合照。

期間，她表示婚姻生活美滿，雖然有時與丈夫有爭執，但不足一天就會和好。對於情人節將至，她直言今年想挑戰高難度，不做朱古力，而是整朱古力蛋糕。不過，她與丈夫正享受二人世界，暫時還不急於造人，最快也要等到明年才想產子。



文：Mana / 圖：網上圖片